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Exercice 1 : Calculer le déterminant des matrices suivantes : b
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ol EEE TS 5. 180 e My L et
1 1 1 -1 I | at+x -+ a+zx btz
1 1 0 3. Relier les deux résultats obtenus.
a a a a
a bbb 0 1 1
2. a b ¢ cl 1 0 Exercice 4 :
a b ¢ d 6 € M, Calculer le déterminant des matrices de taille n suivantes en fonctions des paramétres :
: - -1
1 a+b a®+0b3 1 -~ 1 0 a+b ab 0 0 1 1 I |
3., .3 -
3. |1 b+c b>+c ). 1 1 o1 1 atdb ab . : b1 a1 a
1 ¢c+a E+dd ' _ . 9 |b2 by az -+ ap
7 1 2 i em, . 0 .. .. - 0
1 cosa cos(2c) : . ) ' . b I
4. [1 cosfB cos(2B) 0 ' 0' 1' a B " oo
1 cosy cos(2y) o @+t
Exercice 2 : Calculer, & 'aide d’une récurrence d’ordre deux les déterminants : .
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